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« Example :
-3 7°l/'f’(’—lilt80)2A N={A, B}
o ETLAV—It, MEITEPOBBERE
(FEHA) . z:fsih Siz}}:s(:A,B) :
o 701/’()('_0)*“?%0)*[][i—ﬁ&[iﬂﬂf_—,?‘dﬁ[,\ A= 1Sa1 Sa2» Sg =1SB1> SB2)»
€[2==5 1)) £: Sy X Sy— R, (i=A,B)
-] %@*’#ﬁﬁﬂ%@ﬁli’ﬁﬂﬂ SaSansg) =2 F fy(Sa, Sp) =3 #0
SaGansp) =-1 * fy(sa,5p)=-2 #0
Sa(Saz sg)=-2 * fy (s s5)=-1 #0
A, BOR|& SaGsansp) =1 * fylsp,sp)=1 #0
ANB | sp SB2

Sar_| 2,3) | (1,-2)
Sap | (2D LD

2019/11/12

Contents

o 2ANEHNIEFNYT —L
o B :T—LDIL—IL, MITH
e fl:AANDOLUT, BRI —L, BAZEDODOLUT, ...
o foEE, Nashty s

o Nashiy i = SR R A8 4 1 S =& (LOP)
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QNI ANIESFIT — L | eom zxom,

e 51 : 2R NZED T L2 < hattle of sexes
o HE—HOIhYTILHBT—rELIZNER-TNS

o BHIIHREHEFREL, THIIBEEENL

o BRRPIFERLDERDBLY—BEICLNBIEDAD KRS

&

B\Z&| BBk | BE

ek 2,1 (-1,-1) maxminaij:—l

BE | (1) (12) -
maxmlnb

J
B iﬁﬂﬁﬁ%(iﬁtmﬁ
STIYHIRREBIZHS E, ENZELLDEETERIN?
(FEFEBEBOTYIANKELEEIAEES! ?)

2 NIRRT T —

« Definition & 5 25 & & 8 15 & 7t IS
o FxEIGZ hestresponse
« TLAN—ADEE 5, €85, 55, TLAV—BOBEE 5, €S, 2%
TEHRREBLETHDEL LLTFARYIDOIE
IACTRTS) =me§xf/1(s/1,s3) <« HMREROBE

E, (p,g)=maxE, (p,q) <« EREKOES
V4

2AFEHYT — LTI,
SV Y AREL
Bt EREICIRE

o BE IS Z %t i hest response correspondence
- BOBEE 5, €S, [CHTIADRBEICENES

SRS

R,(s,)= {s &8, |fi(5 05 = max £ (s 5 5} oA

R(9)={p|E,(P.9) = max £ X q)} EENE 2

%, 7’1/4’('—Ao)niﬁm§ﬁﬁ;totu
D, {(SA,SB)‘SA €R,(55),5, €S }
# TLAV—ADRBEGERESLESN
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- 4, 49>
QANFEBAEFTNT —L  [malws]va]
Pr| B | @D | (LD
o 1. ZBNEDOTDLU7hattleofsexes  p,| waE 10| 12
o BT —LOREFELCAET, EABRBTHENF/RRIET HL...

{EA (P.9) =2P,q, — P9, — P24, + P24,
Ey(p.9)= P9, — P9, — P9, + 2,9,

s {E,, (p,(L0)=3p, -1 {EB((LO),@ =2¢,-1
E,(p,(0.0)==2p, +1 | E,((0.1),q) =3¢, +2

— (i»,é):[é,g),(%%)} Edpd) =g Eyhi)=g
EZAM... K 1 K 4
EA(p,q):pl—g Eg(p,q):—qﬁg
BAS q 25101 p AN pEEBLELBIE
f(iﬁ<(1,0)|:7éﬁﬁ§ 'GIQCU«O,I)(:?’%)?E?‘J{
HFNBAE LS ! HEBFRNBAEES !
L —

XENT—LDBEIL, TAOFFG=BNEXIDT-0, S=IvIRREBICIHHBREN EF
Lottt BT _LTIE BOOHBICEEAN G0, ChTEEFNNGEL

2 NIRRT —

o BB E EREIG B X I
- TLAY—A BASRARBEGEELHBE, TOROESE
D=D,ND, < BVREHERLHHTS
453 ( D+ oH5HE)

o Pl FLAY—BO BRI TO) BERHE
ANB| Spy | SBy | Sms Sy, — MAK(IB5} =8 R (s,)=(s,

$p, > MAK{OBT} =T  R,(s,)=1s,}
Sa | 2D | O8) | G s:ﬂ—»max{512} 5 Ry(s,)={s;)

S (8,0) | (6,6) | (2,7
A2 Dy :{(5,427533);(5'&7332)7(3,13:53‘)

“4,5) | 3,1) | (6,2)

Saq

TLAY—AD (I TO) R#EIS &
Sy, — Man(188}=8 R (s,)=(s, } D=0 &y, ‘
S5, > Mak{063}=6 R (s,)=1s,) fREEOHTE || 2T
s,a—»max{ﬁzﬁ} 6 R,(s;)=1{s,} B {

DA = {(SA2 7‘5‘1}?l 7(SA2 7S32 )7(SA]ys33)}
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« Definition Nasht3 77 =3 Nash equilibrium point

o GER) BEE DM (p* ¢*) DNROFEHZEH - EE, (p*.qY

éllasniﬁér,..\&a:ii
( P> E ( D-9*) Vp BAN%E LB BAEN AR

E, 5 (PF.q%) > E, »(p*.q) Vq AN ELBABBETAARE
» Theorem1
GEE) BB (0.9 AENRELETHILLIE

Nashi’inr,..\'CZbU HTHEEYID. Bls, Nashia@Em g
BEELT BE, E=D,nD,

« Theorem 2
+ GES) BEEOM(p*,¢*) HNashy i S TH BT
&)0)14\§+ ESLES
E,(p*.q*)2E (s,.q%) Vi=Ll--.m
Ey(p*.q%) 2 Eg(p*,55) Vj=1,--,n

Theorem 2
(p,q)hNasht iz
EA(p,q) 2 E,((1,0),9)

2 NIRRT T —

e 20\ B HIEEfYS —LoNashig s ‘:gﬁiggi?ﬁﬁjﬁi%
o TLAN—ADBEGE p (2Theorem2sy ]

{EA(p, D = E4(1,9)
Es(p, @) = E4(0,q)
{T+7)q =FYp +Tq+ ay 2 {(F+7)g—T}1 +7q + ay
{T+7)g=F}p + Tqt ay, 2 {(TH+7)g=T30 + Tq + ay

o {{(f+f)q*?}(1fp) <0
{T+7)g=7}p 2 0
o B, BOEI g ITHTHADRERE)p (X
o, . - _ 1-p<0
(F+)g —F > 0&%55 g ITRLTIE { p>0
1-pEE
HEE
—pz0
p<0

-p=1
(F+P)q —F = Otf;éq IZRLTIE {

(F+P)g —F < 0&%5 g ITRHLTIE {

2 AR AEFNT —

) 2A3FT§:’:733F;1§*E’72—1?0)N38|11¢*J@?§
q -q
(@11, b1y)  (ayp, byp) {OSps 1
I-p [(ay, byy)  (az, byy) O=sq=1

TLAY—ABDEREEE Lo LEDTNTHDHHEFIE

Ea(p, @) = aypg + ay(1-p)g + aypp(1-q) + ay(1-p)(1—q)
= {(ay—ay)Hap=a)pqg ~(an=ap)p + (ay=an)g + axn
= (F+P)pg Tp+7q+ay
={(F+7)qg —Flp+Fq +ay f=12 {

Eg(p,q) = bypq + by (1-p)g + byyp(1=q) + byy(1-p)(1=q)
= {(b11= by H (b= b 1) }pq —(byy= by2)p + (byy= byy)g + byy
= (C+8)pg —Cp + Eq + by,

1=i=% {

‘f =by= by
f =by= by
€= by~ by

= {(c+&)p +¢Yq ~Cp + by,

Theorem 2
(p.qg)h Nashts & fig
E,(p.q)=E ((1,0).9)

2 NIRRT —

e 2ANEBAHIEFMT —LONashiy = l Z;;Eg 55(33
o TLAV—BOBERE  2Theorem2ky

{EB (9 2 Ez(p, 1)
Eg(p,q) = Ez(p,0)
{(c+C)p +¢Yq—Cp+ by, = {(CH+C)p +EY—Cp+ by,
{(c+C)p +¢Yq—Cp+ by, = {(CH+C)p +EY0—Cp+ by,

{(c+Op +e3(1—¢q) <0
PV {CE+ep +Eg =0
o I, ADERE p (T HBORBERE ¢ (X
(c+ép +¢ > 0&%G5H p ITRHLTIE {1 ; qzﬁ 0
1-q¢EE
HEE
—qz0
q<0

-q=1
(C+e)p +¢ = 0&12B p ITHLTIE { S>qEE

(C+&p +6 < 0&%H p ITRHLTIE { -q=0
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2 \IERNFEFFT — L
® 2AIE B NFEBRS — LONAShI B =

-] 15'] g ]-q }f:all_azlzg_%:i
ANB| sy | s F=a,—a,=6-2=
B | °B) F =y —dy =3-6=-3
P sy | 65 en | B (c=b,-b,=5-4=1
; e=by—by=1-T=-6
P | 8, | G| 6D G=by,—b,=4-1=3

FL14¥—B

(F+f)g—F =79 — 4 q DEBIEE || Naghighi s
4 e 1

DEBEEE

q> ¥
—> |q%~)pi{if—§ /Kjlﬂ(‘\"—A

a4<Yp—>p=0 an

2AEHAEFNT — L

« Theorem 3
o GREEHBETIEKXRT SE, ) ITIY —LIZIE, DikE
HL1oNashta i A FEET S

« Theorem 4 (cf. Theorem 2)
o GES)HEOM (p* ¢ pNashi & S THBT-ODLE
T+ aEEIE, (pr g% DEBR R, (xR, (D) DFERTH

_&. B,
% s PFxq* e R, (q%)x Ry(p*)

T

HEEOHENE S THH-HDHBE+5 1% (Theorem 2,475 L)
DFEEAE, TBrouwerO R H R TR ITABROFHRERIGENS
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2A\EHNIEFMT—L

sa |69 @D
sa, | G4 |61

E (p,(4/7,3/T)=30/7
EH(3/5,2/5), )=23/5

EE1:

o ROVATH 7 —LONasShE Rz KD &

ANB SBI SB2
SAI ('2 s 1) (4> 6)

(6,-8) | (-2,2)
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Coffee Brake!
o JohnF. Nash (1928-)
o A1 OTEH
A A A&
1 1 1

« A Beautiful Mind
A

WIFNH2008F1MA 9B (R) BRFDTER

2AEHAEFNT — L

e f5l2: A ADT L~ prisoners dilemma
e 2 AOXENMREICRYFREZITTINS
o B TIXERA+ D TROVETLAERTELRLD, 2
AELIE

o FRANFEEREIZRFb M Toh, ISCAFIE, ELK
WAIKI0E, =120, 2AEEN B LTIHRIF2ALL8E

&

AB | EW | BHBH
A | (33) | 10,1
BB | (1L,1I0) | (898

KEEIGHENBELOFREZDHHIRDYICFEZBEIL THLIS

BR 2AIERHBIYS — L | Teeses

WFhDEZHTHE

o 2B AEIS —LONasShig s \TFEResnes

o Bl FLAY—RADFIBR
91 9

(F+7)q,—7=10g, -6

r=a,-a,=3-(-1)=4 q,>§4p,::1

i:azz_alz:4_(_2):6 —> {q,= Yo pHEE

ANB Sy | SBy |:> C=Zm’;zz =((*31))*14=;5 @<Ys> =0
Cc=b,~b, =(-3)-1=-4 (c+d)p +c=-10p +5

b SA] } 2 ,Lz:b;;_ble:(_4)_2:_6 lp‘<yﬂq‘;1
T=by—by=1-(4=5 — [,V g

P> SA’) -1 4 m)g%q‘:zo

L FLAv—B
E(p.q)=10p,q,—6p,—5¢, +4 q, (0} 31 Ve Nashiyfr =
{E(P, (1,0))=4p, -1 {E((LO)JI) =5¢,-2 1 v

E(p,(0.)=—6p, +4 | E((0.]).q) = =5p, +4

TLAY—A
e DEREGE

QAR NEFHT — L

e 2. "NADD qu nrisnnqer’s dilemma
L 2

AB | 2% BH

pi| BE | (G310,

BEILAv—&d, TEAINXEHEE !

EE AEANEN
FHHELLY !

BELME2ERVLENHD
po BB | (1L10) [TE8DF—  parstomcist

HRLLT

(88, Ba)ANash i 5 THY, 7 —LITZEC A

BESEEEICH-TEZTH. .,
D, ={(ON.qlo<q<1}
D, ={(p.O.0 < p<1}
— D=D, D, ={((0.).0.))}

RBIGEREBIZH>TELHICFHELTE. ..
{(F+f)ql—f:0ql—2<0 {plzo

qr

(€+8)p,+E=0p -2<0 ~ g =0 _O(F

AR MWTHEH
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2AEHRAEFNT —L

o Nasht3 1 S AN e @ B R A 2
o 2AEMT—L
o ITRVIRBINAREEKE ! «———TEBOEHESZ TS
o 2NIEFMNT—L
- Nashis# S WV R EHIEZE 5 X 50 1T TIEARLN !
s F—LDENERIEROEERLNEFEETIHELNHD !
- Nashigf = (&, @9 Lt ParetosE Cld7aly !
— RERERBEIF+HHE...!?
(LHOLISETIRE DD HEHM ?)

Nashi5 7 = DFEBIE
mﬁﬁ—A«wﬁﬁ

FEHHT—L
FONDBDIKEERT LT, AGHIDHEEEE
LBHRECLERZD
HEREAERBHH_EERTET, BRRIREHIBT
ARBTHHLLHRD

2AEHAEFNT — L

e fI3:-mEYT—L4L
o BENTUVD2ARZRARINELHD

o SEAHEFRIEEVNITHhMOTEY, KT, BFH
ELDEFONDFERNHES. BPTRIEFALY)

q;
1
A-B 1< #FD
7< | (-6,-6) | (6,10)
#D | (10,6) | (0,0) a1
>0—p =1 ]
(F+7)g,—7F=-22¢,+65=0—>p, €[0,]] 0 3/
<0-p =0 Nashis i 5
e >0->¢, =1 (1,10,
C+O)p +c=-22p +6y=0->¢q,€[01] (@msm,3msmm), | £
<0->¢,=0 | (am.@01) Rl

R — Ls
8ES
o BIERFR, HBNTHEIZHENT, HADTLUTERCHK

MEBOTNDERDLNLBIZ1DOHIT, MDD TRIR
&

CRE) DY)

G ¢, ) C ., )
=Y ., ) C ., )

2ANFEHNEFMNT —L 7

E (p,(3/11,8/11))=30/11
E,((3/11,8/11), )=30/11
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2AEHRAEFNT —L

@ 5|4 : 534 — L chicken game
e 2 AND AN 2ENEEFZFNENEET S
o 2 ANlE, BEVCAI>TEEZESES

8 2RELEDFFEYRTNE, OATIROMNYFEART=D,
ERTCHEBELTXKL.

e LWL, MFLYEICKF-(EREEZ ) TLIYV—IF
[FExUILEoh, BREOLYTIVEMONS

J

RB | E (T3 | BEF7LN
5| (22) | 0,9
BEHEL | (9,0) | (-5,-5)

2AEHAEFNT — L

@ 5l1: 7R AZEND L7 hattle of sexes

B k| BB | BRE q,
HFi | QD | 1D !
HR@ ('17_1) (1’2)
>0 p =1 205
(F+7)q,—F=5¢,-2{=0— p, €[01]
<0->p =0
>0->q,=1 0 woLop
(€+)p +T=5p, =31=0->¢,<[0]]
<0—>¢ =0
Nashis i 5 @n
((10),(10)), T B psn2.3012)1s
((3/52/5),(2/53/5)), > £,((5/12,7/12), g)=1/5
(01),(01)) 12

2ANEHRAEFNT — L

e 1§14 : 534 — L. chicken game

AB | f+3 | mFL "11
EE+5 2,2) 0,9)
BEHEL | (9,0) | (-5,-5)

9/12—
>0—>p =1
(r+7r)q,—-r=-12¢q, +5{= 0— p, €[0.1]
<0—->p, =0 0 5/12
>0—>¢q =1
(c+¢&)p,+¢=-12p, +5{=0—>¢q, €[0,1]
<0—>¢, =0
Nashts 1 & 9,0)
(01),(10)), — E,(p(5/12,7/12))=10/12
((9M2112),(312112)), > Ex((5/12,7/12), ¢)=10/12
((10),01) —— (0.9)

QAR NEFHT — L

E,(p,9)=8p\q, +8p,q, +4pq, +4p,q, =8¢, +4q,
o 515 A7 {

A-B S Sp,
Sy (8.8) 4,8)
Sny (8.,4) 4,4)

1B OHFRBZEES DB TROLNENIEITEL
(0+0)g, —0=0— p, €[0,1]
0+0)p,+0=0—>¢, €[0,1]

LETOHFEME DA Nashto = !

£ TOEAHKEOMEANasht = !

Nashi#i = D &1L
A —IL: BEROHBHALES,
AT ORBARE T DBIERS
BAGHIL—IL: BROMBARLLS, ———
RE QRSN BB S (SnySyy) DI
ARV R1E &BOEA S B IL—ILIZHES (8p,/88,)

(Sy,8p,) DI

AN S &BARIFIL—ILISHES (8y,,Sp,)

Ey(p,9)=8p9, +4p,q, +8pq, +4p,q, =8p, +4p,
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o DR Mk DY |

5 =5 o
2NEHBAHIESFNYT —
o f5l6: B DR (MAOSLLTONALLIE)

o BEOBERNAEOREMEFEL TS RRERNEES>T
EEREL, BHOFEBRERINBRY, £OREEOLETDE,
BHEoTLADIEREHMDEELSERTHS.

o BfiGETILTOESE

- BRERITIE (=1,2,3,4)
- BERRAKKT HE0H g, f:<éh7fg4ﬁ @
. RRERDEFCEEMATE, BAMBRLTELQ ( FRENHS !
° %%%io)uﬂﬁ’éxic‘:l,, x=q{l6—(q; ¢+ q:+q)} —2¢q;
Nothers | 0 |12 [3[4|5(6)7]8[9)
0 0| 0| o o/ 0| 0| 0| 0| 0] O :
1 [13|12|11]10] 9| 8| 7| 6] 5| 4
| -
B> 2 |24[22(2018]16[14{12)10| 8 6]
b1 Ilasllﬂj@
2 L (3) [33]30|27|24|21]18|15] 12| 9( 6l
/
“asni’g 1&]- nn &%iﬁ/*ﬁ *ﬁ |$ Fl:ﬁ
@ “ashﬁ@]’lu\&*y)é
(p*,q%) 1':EA(p*7q*)2EA(SA,sq*) Vi'zl,-n,m
Nasht4 7 5 vy = Ey(p*.q*) 2 Ey(p*,sp) Vj=1--.n
<::> vlzz;laijq; Vi=1l,---,m
v2>zlmlbyp; Vi=1--,n
{vl>z al]q, Vi=1l---,m f(:f:’L,’ ~ )
> —1... Vi, j, d;,b; >0
Vv, z bl]p, Vi=1--,n A
{>Z al]qj Vi=Ll---,m 71=fL /
q;,=49;/V
5 e (120
1=3"@,G,(20) (i=1-,m)
I = e8¢
=1-2"" b,5,(>0) (]=1,"‘, )
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Nashis % = SR AR FR E R RE

« Definition E;BR A0 RS 14
o 5— LGONaShI & S 06 DEFNTHY, M OZDFHRK
M BEE, ODS—LIZHBHICRETHIELS

«» Theorem
o 22DWTHNFT—LERIZEWNT, EFEOEZRIZDLT,

aa. +
3, >0,a,> 0,34, 5, {b' —al V+§i

EVSEZEDHDHEE, GERITBEMIZRFTHD

& ;
o BT IAB] sy, | s, | ¥ CIAB
| 5y |G-D] 02 [<E) | s,
| Sy, (2962 = [ s
a,=2,0=-1la,=3,p5,=2

Nashts) % = SER 2 AR FR TE R R

« Proposition 1 /8514 comnlememaritv { fflfz-t;‘ 7

z:nlutpt O (J_l b\
n i
2wl =0 (i=1,--,m ALt

FEHdE.. . 1=1—Z';:15,.jqj S
Nashi i wy =130 Bypy (j=1n)
BEET S <::> Z,ml”ipi:()

z/l !q! 0

, p; 20 ((=1,--,m)
W;.q; >0 (j=1,--- )

3T R

wq]—l
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Nashty) i | SR 2 AR 4 14 R R

@ LCP, Linear Complementarity Problem
u, :zl—z};zlﬁyq} (i=1---,m)
w; ::1_2- bijpi (j=1---,n)
2 uip; =0

zjl /q/ 0 /z
l’p[>0 (l_ls“"m) { - pl/z p; ﬁ‘“asnﬁﬁl,'f—:‘_

earrm {0,

Wjaquo (jzla"'an) q/ =4
@ N B=-A7ZLIP & FHT—L
1=1ZL, -
yT: Mx+z, D U 1
y x=0, : : : 0
x,)=0 | P | | |1 —
( y) X = q ,y = W, , 2= 1 ,M.—|:_BT

lemke;x (M=0) :
A 5% (M:PSDP,,...) 9n w, 1

B ER T — LD I FB
e [SRAFI:9—IL/—E LTS MO

B _ B L atcte,
“Zbc"—%f if0<g <25 =T
. A—C BLEEDFIH
0 if <gq; )
b « w (a=2¢+c,)
4, pp—— m(q.9,) = %
T b’(i=1,2,j¢i)g)1§g . (ate-26,)
7(q1,9,) = o
a-c
b H—IL/—FyLa R
- a-2¢+c, a+c —2c
el N[ e
2b
INL—FRETIFAEL
Bl c=c,DEF, q=q,~(a-c)/4b
\ } ELIZAD, ELLDRELEK
0 a-¢ a—-¢ q; YZLDOFENFEND

2b b

E IR — LD @mmsrs—smmmeses)

o [SAF:H9—IL/—E LTS
o 2 E(=1,2)ARIBHMEEEL, A—HGICTERALTLS
o DEOHBEEG(=0) - BOMfHE p=max{a—b(g, + ¢,), 0}, (a,b>0)
o BROBERBY Cg)=ciq;, (0<c;<a)
o BRIOFBEEEK (9, 9)=p9,— ciq; — aegrRmBALLEL |
49— Iv/—-F v a4 Cournot-Nash equilibrium
7(g7,4,) = max 7, (¢,,42)
7(4/+4;) = max 7,(4,.,)

(41,9:):C-Neg. <

o ©%i(=1,2) DRE(#) TR T HRBIEEX G n>0
_Ja=c;=blg,+q,))q; if 0<q,<alb—g,
7(4,,9,) = —cq, if a/b-q,<q, !

_ , - n=0
R A VAT PP
Sg={ B 2 [)gq”,o@aiw(, m}
0 if b‘<qi

EEER T — LD A

o [LAB2. FEET—L
o HOHET, DHBEDSH, FAnN)IZHEFERED
o EANKIFELRELFEM (80~ 1000 T100M Bfi)
o BEOHRR, FMREOMEEEAZENEZD
e EAi(=1,...,n) DEEE (FEE) : x; (0=x,=1000)
o NI (=1,..n) OFEBEIH:  u(x,x,) =2 % - ¥
(E5+3ADTLAY—0=0) D52] =

FHILKSE
FHEHS?

y

B\t  0x3 100x3 -~ 900x3 1000x3
0 00 600,500 --- 5400,4500 6000,5000
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